



నేడు ఇటు గొల్లపాలెం-అటు కొంగోడు శ్రీధనమ్మ తల్లుల తీర్థం



రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణానికి అండగా నిలవండి

-నేడు మీరు సాయం చేసి నిలబడితే... రేపు దేశం సాధించే విజయాలో కీలకంగా ఉంటామన్న సీఎం -రాష్ట్రాన్ని ప్రత్యేకంగా చూసి ఆర్థిక సాయం అందించాలని విజ్ఞప్తి -స్వరాంధ్ర 2047 ప్రణాళికకు ఊతం ఇవ్వాలని కోరిన చంద్రబాబు -16వ ఆర్థిక సంఘానికి

స్వయంగా స్వాగతం పలికిన సీఎం చంద్రబాబు
ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం 15 శాతం గ్రోత్ రేట్ లక్ష్యంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుని పనిచేస్తుందిని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ప్రభుత్వం 10 నెలలగా తీసుకున్న చర్యలు, అమలు చేసిన విధానాల ద్వారా మెరుగైన ఫలితాలు సాధించామని అన్నారు. రాష్ట్రం లో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని... దృఢమైన నిర్ణయాలతో, ఉత్తమ పాలసీలతో పాలన సాగిస్తూ సమస్యలను అధిగమిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. రాజధాని లేకపోవడం వల్ల రెవెన్యూ జనరేషన్ కు అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని సీఎం వివరించారు.

16వ ఆర్థిక సంఘాన్ని కోరిన సీఎం చంద్రబాబు



వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ కు ఆర్థిక సంఘం ప్రశంస

-ప్రధానికి వివరించారా అని ఆరా తీసిన అరవింద్ పనగాలియా -రానున్న రోజుల్లో వాట్సాప్ ద్వారానే 1000 సేవలు అందిస్తామన్న సీఎం -వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ కు హ్యాట్యాప్ చేప్పిన చైర్మన్, కమిషన్ సభ్యులు

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- సీఎం చంద్రబాబు 16వ ఆర్థిక సంఘానికి ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన వివిధ అంశాలపై వివరణ ఇచ్చారు. అనంతరం ఆయా అంశాలపై ఆర్థిక సంఘం తమ అభిప్రాయాలు చెప్పింది. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ పై చైర్మన్ తో పాటు కమిషన్ సభ్యులు ప్రశంసలు కురిపించారు. వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ విధానాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారా అని సీఎంను పనగరియా అడిగారు. ఇంకా లేదని, వచ్చే నెలలో ప్రధానితో ఫోటీ సందర్భంగా ఆయనకు ఈ ప్రాజెక్టుపై వివరిస్తామని సీఎం తెలిపారు.



-మే 13న ఖన్నా పదవీ విరమణ -మే 14న బిఆర్ గవాయ్ ప్రమాణ స్వీకారం -ఆరు మాసాలే సిజెబిగా ఉండనున్న గవాయి
స్వాధీనీ: సుప్రీం కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ బిఆర్ గవాయ్ నియమితులయ్యారు.

సుప్రీం కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా బిఆర్ గవాయ్



కంచ గచ్చిబౌలి భూముల వ్యవహారం... మే 15 వరకు స్టేటస్ కో... సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాలు
స్వాధీనీ: కంచ గచ్చిబౌలి భూముల వ్యవహారంపై సుప్రీం కోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ క్రమంలోనే మే 15 వరకు కంచ గచ్చిబౌలి భూముల్లో స్టేటస్ కో నో సాగించాలని సుప్రీం కోర్టు ధర్మాసనం ఆదేశించింది.



క్రిప్టో నియంత్రణ చట్టం కోరుతూ పిటిషన్.. విచారణకు సుప్రీం నో
స్వాధీనీ: క్రిప్టో కరెన్సీల నియంత్రణ కోసం చట్టం తీసుకురావాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్ ను పరిశీలించడానికి సుప్రీం కోర్టు నిరాకరించింది. ఈ విషయంలో ఆదేశాలు జారీ చేయలేమని పేర్కొంది. క్రిప్టో కరెన్సీలపై దేశ వ్యాప్తంగా అనేక ఫిర్యాదులు దాఖలయ్యాయని పిటిషనర్ల తరపు న్యాయవాది పేర్కొన్నారు. జస్టిస్ బిఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ అగస్తీన్ జార్జలతో కూడిన ధర్మాసనం ముందు ఈ పిటిషన్ విచారణకు వచ్చింది. క్రిప్టో కరెన్సీలను నియంత్రించడానికి ఎలాంటి చట్టాలు లేనందున, కేంద్రానికి, ఇతర సంస్థలకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలని పిటిషనర్లు కోరుతున్నారని ధర్మాసనం పేర్కొంది.

సిద్ధాంతాల పోరులో కాంగ్రెస్ పైచేయి కాగలదు

కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ...గుజరాత్ లో పార్టీ పునరుద్ధింపాలని నాంది మోదసా (గుజరాత్): గుజరాత్ లో కాంగ్రెస్ 'వైజ్ఞానిక సైన్యం కోల్పోయినట్లుగా' కనిపిస్తోందని లోక్ సభలోని ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ బుధవారం అంగీకరించారు. తమ పార్టీ మాత్రమే ఆర్ఎస్ఎస్ బిజెపి ద్వారాన్ని ఓడించగలదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కాషాయ ప్రత్యర్థులతో పోరును సైద్ధాంతిక పోటీగా ఆయన అభివర్ణించారు. గుజరాత్ లో రాహుల్ పర్యటించడం ఒక వారంలో ఇది రెండవ సారి. రాష్ట్రంలో పార్టీ పునరుద్ధింపాలని రాహుల్ ఒక వ్యూహాన్ని ప్రతిపాదించారు. క్రియాశీలకంగా లేని, లేదా 'బిజెపి కోసం పని చేస్తున్న' పార్టీ నాయకులను తొలగిస్తామని ఆయన వాగ్దానం చేశారు. ఒకప్పుడు శక్తిమంతమైన రాజకీయ శక్తిగా కాంగ్రెస్ ఉన్న రాష్ట్రం గుజరాత్ ప్రతిపక్షానికి అత్యంత ముఖ్యమైన రాష్ట్రం అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ ను, సుమారు 30 సంవత్సరాలుగా గుజరాత్ లో అధికారంలో ఉన్న బిజెపిని చిత్తు చేయాలన్న దృఢసంకల్పాన్ని రాహుల్ వ్యక్తం చేశారు. గుజరాత్ లో సంస్థ పునరుద్ధింపాలని వృద్ధ పార్టీ పథకంలో భాగంగా జిల్లా శాఖలను పటిష్ఠం చేసే సైబల్ ప్రాజెక్టును ప్రారంభించిన తరువాత రాహుల్ ఆరాపళి జిల్లా మోదసా పట్టణంలో బాత్ స్నాయి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. గుజరాత్ లో 2027 ద్వితీయార్థంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఒక ఎజెసిసి పరిశీలకుడు, నలుగురు రాష్ట్ర పరిశీలకులతో కూడిన ఐదుగురు సభ్యుల కమిటీ ఆరాపళి జిల్లాలో ఆరంభించి గుజరాత్ లో పార్టీ 41 జిల్లా శాఖలు (ఎనిమిది నగరాలతో సహా) ఒక్కొక్కదానికి కొత్త అధ్యక్షులను నియమించే ప్రక్రియను పర్యవేక్షిస్తుంది.

మూడేళ్లలో రాజధాని నిర్మాణం పూర్తి భూములు ఇచ్చిన రైతులకు అండగా ఉంటాం: మంత్రి నారాయణ

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- రాజధాని అమరావతిపై కొంతమంది లేనిపోని అపోహలు సృష్టిస్తున్నారని అని రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి నారాయణ అన్నారు. భూములు ఇచ్చిన రైతులకు ఎలాంటి అనుమానాలు వద్ద అని చెప్పుకొచ్చారు. రైతుల భూముల ధర నిలవాలన్నా...పెరగాలన్నా స్టార్ట్ ఇండస్ట్రీస్ రావాలి అని ఆకాంక్షించారు. వెలగపూడిలోని సచివాలయంలో మంత్రి నారాయణ మీడియాతో మాట్లాడారు. విదేశాల నుంచి వచ్చి ఇండస్ట్రీస్ పెట్టాలంటే పైల్డ్ కనెక్టివిటీ ఉండాలి అని వ్యాఖ్యానించారు. అందుకే అంతర్జాతీయ స్థాయి విమానాశ్రయం కట్టాలనేది సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ఆలోచన విధానం అని చెప్పుకొచ్చారు. 'స్టార్ట్ ఇండస్ట్రీస్ వస్తేనే యువతకు ఉద్యోగాలు వస్తాయి...జనాభా పెరుగుతుంది. ఎయిర్పోర్ట్ కోసం భూసేకరణ లేదా భూసమీకరణ అనేది ఇంకా నిర్ణయం తీసుకోలేదు. ఇప్పటికే అమరావతిలో పనులు ప్రారంభం అయ్యాయి. భూములిచ్చిన రైతు సోదరులకు ఎలాంటి అపోహ వద్దు...ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్నీ చేస్తాం.'

అమిత్ షాను మోడీ కట్టడి చేయాలి

బెంగాల్ అరాచకం బజెపి కుట్రనే -వక్స్ చట్టంతో విభజన రేఖలు -బిఎస్ఎఫ్ సాయంతోనే చొరబాట్లు -ఇమామ్లతో భేటీలో మమత బెనర్జీ కోల్తా: ప్రధాని మోడీ ఇకనైనా హోం మంత్రి అమిత్ షాను అదుపులో పెట్టాలని పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమత బెనర్జీ చరకలు పెట్టారు. బెంగాల్ లో ఇప్పుడు వక్స్ పై నిరసనల పేరిట జరుగుతున్నదంతా ఓ వ్యూహం ప్రకారం సాగుతున్నదని విమర్శించారు. ఏదో విధంగా బెంగాల్ ను, ఇక్కడి టిఎంసీని ఇరుకున పెట్టడమే కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అతిమ లక్ష్యంగా కన్నుస్తోందని చెప్పారు. ఇమామ్లతో ఆమె బుధవారం జరిపిన సమావేశంలో తీవ్రస్థాయిలో కేంద్రంపై విరుచుకుపడ్డారు. బెంగాల్ లో ఇప్పటి



లోపలి పేజీలో
చిట్ట చివరి ఆయకట్టు వరకు పూర్తి స్థాయిలో సాగునీరు: కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్



గోవుని-గోవిందుని-రాజకీయానికి వాడిన వాడుకపద్యబాగుపడలేదు:పులివర్తి నాని..

ప్రజాభూమి ,చంద్రగిరి: టీటీడీ గోశాలపై భూముల కరుణాకర్ రెడ్డి ఓ టీఎం అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని, వెంకటేశ్వర స్వామి పైన నమ్మకం లేని వ్యక్తి కరుణాకర్ రెడ్డి ని,అలాంటివ్యక్తిని రెండుసార్లు టీటీడీ చైర్మన్ గా పని చేశారని పులివర్తి నాని అన్నారు.ఈ సందర్భంగా తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ: భూముల కరుణాకర్ రెడ్డి చైర్మన్ గా ఉన్నప్పుడు ఎన్ని దారుణాలు, అవకతవకలు జరిగాయో ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసునని, కరుణాకర్ రెడ్డి టీటీడీ కీర్తిని, హిందువుల మనోభావాలను దెబ్బ తీసే విధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని. చెవిరెడ్డి తుమ్మల గుంట చెరువును పూర్ణం చేసే వద్ద వద్దపు నీరంతా గోశాలలోకి చేరి సుమారు 60 నుంచి 70 అవులు మరణిస్తే కరుణాకర్ రెడ్డి అప్పుడు నోరుమెదపలేదని, మహిళా విశ్వవిద్యాలయంలోకి నీరు చేరి విద్యార్థి నులు వసతి సమస్యలు వదిలి ఇబ్బంది పడ్డప్పుడు కరుణాకర్ రెడ్డి కి కనిపించలేదా!



లోపలి పేజీలో
రహదారుల అభివృద్ధికి కేంద్రం నుంచి నిధులు రాబడతా -ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్

ప్రాధాన్యత క్రమంలో సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం

రాష్ట్ర ట్రి కార్ చైర్మన్ బోరగం శ్రీనివాసులు



ప్రజాభూమి,బుట్టూరుగూడెం.

తమ దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను ప్రాధాన్యత క్రమంలో పరిష్కరిస్తామని రాష్ట్ర ట్రి కార్ బోరగం శ్రీనివాసులు తెలిపారు.

మండలం,లోని బాసరాజుపల్లి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ట్రి కార్ చైర్మన్, పోలవరం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి బోరగం శ్రీనివాసులు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, రాష్ట్రమంత్రి లోకేశ్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం గ్రీవెస్ ఏర్పాటు చేశారు.

పంట రక్షణ చర్యలను చేపట్టాలి మండల వ్యవసాయ అధికారి డి.ముత్యాలరావు.



ప్రజాభూమి,బుట్టూరుగూడెం.

రకతల వర్షాల వలన పంటలకు నష్టం కలగకుండా రక్షణ చర్యలను మండల వ్యవసాయ అధికారి డి.ముత్యాలరావు రైతులకు సూచించారు.

అతని పనితీరును పంపిణీ చేసేటప్పుడు మండలం పరిధిలో 18 ఎకరాలలో పూత దశను దాటిన మొక్కజొన్న పంట అకాల వర్షం, గాలి ఎక్కువగా వీయడం వలన మండలంలో తొమ్మిది రైతు సేవా కేంద్రాల పరిధిలో నేలకు ఒరిగిపోయిందని తెలిపారు.

అదేవిధంగా వేరే ఇతర పంటలకు ఏమన్నా నష్టం జరిగి ఉన్నట్లుతే రైతులు తప్పనిసరిగా ఆయా రైతు సేవా కేంద్రాల సహాయకలకు వెంటనే సమాచారం ఇవ్వవలసిందిగా తెలిపారు.

జీలుగుమిల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి నవభారత్ మౌలిక సౌకర్య పంపిణీ



ప్రజాభూమి, జీలుగుమిల్లి

మండల కేంద్రం ప్రభుత్వసౌకర్య అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశం నవభారత్ పామాయిల్ (ఏఎస్ ఛౌదరి ఫౌండేషన్ సిఎస్ఆర్ యాక్టివిటీ-ఎస్ బి) ఫ్యాక్టరీ మౌలిక సౌకర్య అందించి తన సేవా గుణాన్ని చాటుకుందని డాక్టర్ గాయత్రి అన్నారు.

అదేవిధంగా ఈ సమావేశంలో పామాయిల్ రైతులు తమ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన అన్ని సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తామన్నారు.

ప్రతి గ్రామంలో మోడల్ పైమరీ సూట్స్ పర్యాటకుల చేయాలి



ప్రజాభూమి,వి.ఆర్.పురం.

గ్రామంలో విద్యార్థుల సంఖ్య తో సంబంధం లేకుండా మోడల్ పైమరీ సూట్స్ ఏర్పాటు చేయాలని, యూటీఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి యన్ జగదీష్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

అదేవిధంగా ఈ సమావేశంలో పామాయిల్ రైతులు తమ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన అన్ని సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తామన్నారు.

రావికంపాడు విద్యార్థులకు గేట్ 2025 చైర్మన్, డిల్లీ ఖలి ప్రాఫెసర్ జ ప్రకాష్ కు అభినందనలు



ప్రజాభూమి, కామవరపుకోట

విలూరు జిల్లా, కామవరపుకోట మండలం లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల రావికంపాడు విద్యార్థులు, స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ విద్యార్థులు చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు,విద్యా ప్రగతిని వివిధ మాధ్యమాల ద్వారా, తెలుగు ఉపాధ్యాయులు బిరుదుగడ్డ నాగేశ్వరరావు ద్వారా గుర్తించిన డిల్లీ ఖలి ప్రాఫెసర్,గేట్ 2025 చైర్మన్, ప్రాఫెసర్ శ్రీ జి. విజయ ప్రకాష్ విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు.

రహదారుల అభివృద్ధికి కేంద్రం నుంచి నిధులు రాబడతా- ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ వెల్లడి.

- ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ తో కలిసి అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎంపీ మహేష్ కుమార్.



ప్రజా భూమి పిలూరు ప్రతినిధి

విలూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలోని రహదారుల అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు కేంద్రం నుంచి రాబడతానని ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు.

వంత సేవలు అందిస్తున్నారని ఎంపీ పేర్కొన్నారు. గత వైఎస్ఆర్పి ప్రభుత్వం రహదారుల అభివృద్ధిని విస్తరించడంతో ఐదేళ్లపాటు ప్రజలు నరకం చవి చూశారని ఎంపీ తెలిపారు.

ఆయా సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు : ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి

ప్రజా భూమి పిలూరు ప్రతినిధి. ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారించేత వరకూ విశేషం చేదే లేదని పిలూరు ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి పునరుద్ఘాటించారు.

శక్తివంశం లోకంకా కృషిచేస్తున్నారన్నారు. దీంతో నియోజకవర్గంలో గత ప్రభుత్వ అలసత్వంతో, నిర్లక్ష్యంతో తిప్పవేసిన సమస్యలన్నీ పరిష్కారపరుతున్నాయని స్పష్టం చేశారు.

దీపం-2 కింద ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ | నుంచి జూలై 31 వరకు బుకింగ్ సమయం..

ప్రజా భూమి పిలూరు ప్రతినిధి. దీపం-2 కింద రెండో విడత ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ బుకింగ్ ప్రక్రియలో భాగంగా ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నుంచి జూలై 31 వ తేదీ వరకు ఈ ఉచిత రెండో సిలిండర్లను బుక్ చేసుకోవచ్చుందిగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ పి. డాక్టర్ రెడ్డి తెలిపారు.

తర్వాత 48 గంటల్లో ఆ డబ్బును ప్రభుత్వం లబ్ధిదారుల బ్యాంక్ అకౌంట్లోకి జమ చేస్తుందన్నారు. ఒకవేళ ఏదైనా సమస్యలు వస్తే, పౌరసంరక్షణ శాఖ, గ్యాస్ ఏజెన్సీలు వెంటనే పరిష్కరిస్తారున్నారు.

ముండేళ్లలో చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం పూర్తి. పిలూరు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ వెల్లడి

- చింతలపూడి ప్రభుత్వసౌకర్య అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే సాంగా రోషన్ కుమార్ తో కలిసి పాల్గొన్న ఎంపీ మహేష్ కుమార్.



ప్రజా భూమి ప్రతినిధి, చింతలపూడి. సాంగా, తాగునీటి సమస్య శాశ్వత పరిష్కారానికి చేపట్టిన చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని రానున్న మూడేళ్లలో పూర్తి చేసేందుకు తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు.

ఎన్నికల వరకు పరిమితం చేసిన తాము కేవలం అభివృద్ధి పైన మాత్రమే దృష్టి పెట్టామని, సాధ్యమైనంత వరకు ఎక్కువ అభివృద్ధి పనులు పూర్తిచేసి రాను ఎన్నికల్లో తిరిగి ప్రజలను ఓట్లు అడుగుతామని ఎంపీ తెలిపారు.

పిలూరు నుండి విజయవాడ నాన్ స్టాప్ కొత్త అల్ట్రా డీలక్స్ సర్వీస్ ప్రారంభం..



ప్రజా భూమి పిలూరు ప్రతినిధి. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ పిలూరు డివిజన్ నుండి బుధవారం పిలూరు నుండి విజయవాడ నాన్ స్టాప్ సర్వీస్ కొత్త అల్ట్రా డీలక్స్ సర్వీసును పిలూరు శాసనసభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి), విజయవాడ జోన్లో 2 చైర్మన్ రెడ్డి అప్పలనాయుడి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించడం జరిగింది.

శాసనసభ్యులు బడేటి చంటి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత దాదాపు 12 కొత్త సర్వీసుల్ని కాకుండా అనేక కొత్త బస్సుల్ని ప్రారంభించడం జరిగిందని, ప్రతినిత్యం మా వద్దకు వచ్చే అనేకమంది ప్రజల విన్నపాలు మేరకు కొత్త బస్సులు ప్రారంభించడం జరుగుతుందని ప్రజలకు సరికొత్త బస్సులు, సరికొత్త రూట్లలో, మరిన్ని బస్సులు ఏర్పాటు చేయడానికి మేము సిద్ధంగా ఉన్నామని జోన్లో చైర్మన్ లని ఏర్పరిచిన తర్వాత ఆర్టీసీ సర్వీసులను మరింత మెరుగుపరిచి మంచి సేవలు అందిస్తున్నామని భవిష్యత్తులో మరింత అభివృద్ధి బాటలో తీర్చిదిద్దామని చెప్పారు.



ముఖ్యమంత్రి ముద్దుబిడ్డలు పోలగాని విక్టర్ (రాంబాబు)తమ అత్యుత్తమ ముఖ్యమంత్రి ప్రదర్శించి భవిష్యత్తులో ప్రపంచ రికార్డులు అందుకోవాలని పలువురు సంగీత అభిమానులు కోరారు. గత ఏడాది డిసెంబర్ 1వ తేదీన హాల్లే సంగీత పాఠశాల ద్వారా ప్రపంచ స్థాయిలో జరిగిన గిన్నెస్ వరల్డ్ రికార్డ్ ముఖ్యమంత్రి ప్రదర్శనలో తన ముఖ్యమంత్రి ద్వారా ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరచిన గిన్నెస్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో స్థానం దక్కించుకున్నారు.

